

Línea política de la Junta expone Majano

"Hay quienes desearían que hiciéramos movimientos hacia las extremas, pero nosotros hemos escogido el camino recto para la democratización de El Salvador", declaró ayer el Cnel. Adolfo Arnoldo Majano en entrevista cedida a corresponsales internacionales.

"Es decir —agregó— el justo medio de institucionalizar el cambio social y el cambio político, fortaleciendo una base central para vencer.

El Cnel. Majano dio las anteriores declaraciones contestando numerosas interrogaciones que se le venían haciendo en los últimos días y que aclaran según el tenor de los entendidos, muchas actitudes que fueron tergiversadas, según se dijo, refiriéndose a determinados cambios de operatividad dentro de la Junta.

La entrevista con los corresponsales se desarrolló contestando el mandatario numerosas preguntas.

—¿Qué hay, coronel Majano, de un "viaje misterioso" que se dice usted realizó a los Estados Unidos y a Guatemala hace algunas semanas? —pregunta el corresponsal.

—"No hubo misterio alguno en ese viaje familiar, a no ser en la imaginación de mis detractores".

El periodista le recuerda al gobernante que en el mes de abril circuló en diversos medios la versión de un viaje "subrepticio", con el posible fin de contactar a sectores de extrema izquierda.

—"Mi formación profesional y mis convicciones me impiden realizar ese tipo de contactos. Pero sí soy parti-

—Pasa a la página 35



DESAPARECE. Rubén Oswaldo Molina Guerrero, desapareció desde el 27 de mayo, cuando se dirigía a su trabajo en un taller mecánico de Santa Tecla. Piden informes al Tel. 28-2118.



ARROLLADO. José Félix Urrutia, de 36 años, albañil, murió arrollado por un vehículo en la entrada a la ciudad de Quezaltepeque, departamento de La Libertad.



AGENTE MUERTO. Cerca de Tecoluca, San Vicente, fue muerto por elementos subversivos, el agente de la Policía de Hacienda, José Manuel Romero Villalta.



SUBSARGENTO. Subversivos dieron muerte cerca de Tecoluca, San Vicente, al subsargento de la Policía de Hacienda, Cristóbal Polanco Avalos.

De Santa Ana

Jueces reconocen 12 cadáveres en 18 hrs.

(Santa Ana). Las autoridades judiciales han reconocido doce cadáveres en menos de dieciocho horas en este departamento, entre ellos el de un taxista de 54 años, que fue ac-

billado a tiros por jóvenes armados.

Diez de los muertos fueron reconocidos por el Juez 2º de Paz de esta ciudad, y otros dos por el

—Pasa a la página 35

Seminario de desarrollo gerencial

Seminario de Desarrollo Gerencial se ofreció a la pequeña y mediana industria, como parte del programa de asesoría integral formativa con grupos de pequeños empresarios seleccionados.

Coordinan estos esfuerzos el Centro Nacional de Productividad (CENAP), el Fondo de Financiamiento y Garantía para la Pe-

—Pasa a la página 16

Estudiante de la UCA desaparecida desde 18 de mayo

Doce personas no identificadas, preguntaron por el estudiante de la UCA, Celina Amanda Melgar, el 18 de los corrientes, en la casa donde residía de Jardines de Guadalupe, y desde entonces su familia no ha vuelto a saber más de ella.

Refieren que la joven Melgar, de 27 años de edad, quien trabaja en la "Distribuidora EQUIS", de San Salvador, atendió a dos personas, "un

—Pasa a la página 16



SECUESTRO. Celina Amanda Melgar, de 27 años, estudiante de Psicología, en la UCA, fue supuestamente secuestrada en Jardines de Guadalupe.

Fue electa nueva directiva de la Asoc. Cafetalera

En el local de la Asociación Cafetalera de El Salvador, fue electa ayer la nueva Junta Directiva que fungirá de mayo de 1980 a mayo de 1982.

La nómina quedó in-

—Pasa a la página 16

Ejército en operativo militar anti-subversivo

Un operativo militar en gran escala con el objeto de contrarrestar las frecuentes actividades subversivas entre San Vicente y Zacatecoluca, llevaron a cabo ayer fuerzas combinadas del ejército y los cuerpos de seguridad en toda la zona aledaña al volcán Chinchontepec.

Según dejó la fuente, los continuos ataques a la población civil y fuerzas del gobierno por parte de las extremistas ha creado en toda la región un clima de zozobra e incerti-

dumbre y es probable que a ello se debe el referido operativo. Agregó, que en los últimos días se han reportado numerosas bajas de efectivos de los cuerpos de seguridad, lo mismo que civiles, quienes desempeñaron cargos administrativos y paramilitares meses atrás, obligando a las autoridades correspondientes a tomar medidas que frenen hasta donde sea posible ese estado de violencia. Los resultados de ese ope-

—Pasa a la página 38

COPREFA informa de actos subversivos

La muerte de cuatro personas, un asalto a la caseta de control de peaje en la autopista a Santa Ana y actos subversivos en Zacatecoluca, da a conocer un comunicado del Comité de Prensa de la Fuerza Armada. El texto de tal documento, dice así:

"San Salvador, 30 de mayo de 1980. Entre las principales novedades reportadas últimamente al Comité de Prensa de la

Fuerza Armada, de diferentes lugares de la república, figuran las siguientes:

—Un grupo de elementos subversivos pertenecientes al BPR se dedicó el jueves 29 de los corrientes a sembrar el desorden en la ciudad de Zacatecoluca, habiendo incendiado el pick-up placa 5309, de propiedad del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA), el

—Pasa a la página 35

De Santa Ana

Mueren 9 guerrilleros en choque con ejército

Fuerzas combinadas del Ejército Nacional y cuerpos de seguridad, descubrieron un campo de entrenamiento de las FPL cerca del Lago de Güija, y dieron muerte a nueve extremistas.

El operativo militar se realizó en el caserío "El Cuje", cerca del Lago de Güija, jurisdicción de Metapán, entre las 6 y 8 de la mañana, cuando por informes recibidos fue detectado el mencionado campamento, en que según datos

oficiales, permanecían alrededor de cuarenta subversivos, que al sentirse descubiertos comenzaron a disparar sus armas. En la acción, de acuerdo a la información obtenida, perecieron nueve extremistas.

En las fuerzas del ejército no se reportó ninguna baja, habiendo sido desmantelado después el citado campo de entrenamiento. No se dijo nada acerca de si se habían efectuado

—Pasa a la página 16



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

CRUZ VERDE. Una campaña ha iniciado jóvenes integrantes de la Cruz Verde Salvadoreña, consistente en la venta de bonos de ayuda para esa entidad. Forman parte de "La Asociación Comandos de Salvamentos", que prestan

auxilio y participan en operaciones de rescate en casos de emergencia nacional. Pretenden comprar dos unidades de rescate para Cruz Verde, explican.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 40)